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本センターリハビリテーション科においては、下記のとおり理学療法士・作業療法士のレジデント制を導入しています。
 　つきましては、研修生を募集いたしますので、ご希望の方はご応募願います。

記
１　レジデント制の目的
実務経験に根ざした講義と臨床実務実習を通して、高度急性期医療・地域連携に対応した臨床能力を身に付け、チーム医療を実践できる療法士を養成する。

２　研修概要
日本理学療法士・作業療法士協会新人教育プログラム・生涯学習プログラムに準拠したうえで作成した当院独自のカリキュラムによる講義及び臨床業務を通じて研修を行う。

３　研修期間
1年目：一般コース（高度急性期医療に対応できる知識・技術を修得する）
2年目：専門コース（一般コース終了後、さらに高度な臨床業務を経験する中で、骨粗鬆症マネージャー、認定呼吸療法士の資格を取得できる水準の技能を修得する）
※大学院に進学する場合、3年まで延長可能。

４　カリキュラム概要
運動器疾患（特に脊椎・脊髄疾患）・呼吸器疾患・がん疾患のリハビリテーションをローテーションし、臨床能力を修得する。また、各種チーム医療にも参加する。

５　処遇
公立大学法人福島県立医科大学非常勤職員就業規則に規定する非常勤職員として雇用する。
勤務日：月曜日～金曜日（場合によっては休日出勤有り）
研修会・学会への参加については、他の職員に準じて参加助成あり。

６　研修開始　　　令和5年4月1日

７　応募資格　　　令和5年4月に資格取得見込みの者。もしくは取得している者。

８　募集人員　　　理学療法士または作業療法士：計１名

９　応募方法　　　
お近くのハローワークにて紹介状を入手いただき、履歴書及び紹介状を本センター総務係までご提出願います。まずは、お近くのハローワークにて求人票をご確認ください。

10　募集期間　　　随時募集
（採用枠が埋まり次第募集は終了となります。）

11　選考面接日　　後日調整となります。
